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Κάλεσµα αγώνα προς τις
χιλιάδες συναδέλφισσες και συναδέλφους



ΔΥΝΑΜΩΝΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΜΑΣ ΓΙΑ ΜΟΡΦΩΣΗ – ΔΟΥΛΕΙΑ ΚΑΙ ΖΩΗ

Συναδέλφισσες- συνάδελφοι, 

Η φετινή 94η Γενική Συνέλευση της ΔΟΕ θα 
διεξαχθεί µέσα σε ένα εκρηκτικό περιβάλλον 
µε σοβαρές και απρόβλεπτες εξελίξεις για 
όλους τους εργαζόµενους. Σε έναν κόσµο που 
πραγµατικά φλέγεται µε πάνω από 60 ενεργά 
πολεµικά µέτωπα. Αυτό που συµβαίνει στη 
Γάζα δεν είναι ακόµα ένα αιµατηρό επεισόδιο 
στην πολύχρονη σφαγή του λαού της Παλαιστί-
νης. Είναι γενοκτονία. Είναι η απάνθρωπη 
προσπάθεια εξάλειψης ενός ολόκληρου λαού 
που παλεύει να έχει τη δική του πατρίδα και να ζει σε αυτή. Είναι µία από τις «Γκουέρνικες» της 
εποχής µας, είναι η σφαγή που ήδη στιγµατίζει τον αιώνα µας. Οι εκπαιδευτικοί στεκόµαστε στη 
σωστή πλευρά της ιστορίας, δίπλα στον αγώνα του παλαιστινιακού λαού για τη λευτεριά του. 
Εκφράζουµε πιο µαζικά την αλληλεγγύη µας σε όλους τους λαούς που απειλούνται µε όλεθρο 
από το κράτος δολοφόνο του Ισραήλ µε την άµεση στήριξη ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-Ε.Ε. Καταδικάζουµε την 
απαράδεκτη και διαχρονική στήριξη της Ελληνικής κυβέρνησης στο Ισραήλ.

Η σχεδιασµένη και στοχευµένη αεροπορική και πυραυλική επίθεση του Ισραήλ στο Ιράν φου-
ντώνει τη φωτιά του πολέµου στη Μέση Ανατολή και απειλεί µε όλεθρο τους λαούς της ευρύτερης 
περιοχής. O πραγµατικός στόχος αυτής της επίθεσης είναι η επιβολή των ιµπεριαλιστικών σχεδια-
σµών του Ισραήλ και των ΗΠΑ στη Μέση Ανατολή. 

Οι ανταγωνισµοί, οι εµπορικοί πόλεµοι, οι συγκρούσεις για τον έλεγχο των ενεργεια-
κών πηγών, των σπάνιων γαιών, που αποτελούν και πλευρά της αντιπαράθεσης 
στην Ουκρανία, ο ανταγωνισµός για την πρωτοκαθεδρία στο παγκόσµιο καπιταλι-
στικό σύστηµα ανάµεσα σε ΗΠΑ και Κίνα, όλα τα παραπάνω δείχνουν το 
αποκρουστικό πρόσωπο του συστήµατος, αποκαλύπτουν την άλλη όψη του καθη-
µερινού πολέµου ενάντια στη ζωή και τα δικαιώµατά µας για τα κέρδη των λίγων. 

Την ίδια στιγµή, κράτη και συµµαχίες δίνουν προτεραιότητα στην πολεµική οικονοµία και προε-
τοιµασία παντού, µε αστρονοµικές αυξήσεις των δαπανών για εξοπλισµούς, που µόνο στην ΕΕ για 
τα επόµενα χρόνια ξεπερνάνε τα 800 δισεκατοµµύρια. Τα «σπασµένα» από αυτές τις προτεραιότη-
τες, θα τα πληρώσουµε ξανά οι εργαζόµενοι µε δυσβάστακτες πολιτικές, µε µέτρα περιορισµού των 
κοινωνικών δαπανών, µε χτυπήµατα σε όλες τις πτυχές της ζωής µας. 

Η πολιτική της κυβέρνησης της ΝΔ, και 
στο εσωτερικό της χώρας και στο εξωτε-
ρικό, έναν και µόνο γνώµονα έχει: τη 
διασφάλιση και τη µεγιστοποίηση των 
κερδών µιας χούφτας οµίλων που ξε-
ζουµίζουν εµάς τους εργαζόµενους.
Μπροστά σε αυτόν τον στόχο και στο 
φόντο της ενεργότερης πολεµικής εµπλο-

κής και προσαρµογής θωρακίζεται απέναντι στους αγώνες των εργαζοµένων και στις δίκαιες διεκδι-
κήσεις µας. Αξιοποιεί στον µέγιστο βαθµό τη στρατηγική σύµπλευση όλων των αστικών 
κοµµάτων, ειδικά όσων κυβέρνησαν τα τελευταία χρόνια, η οποία αποτυπώθηκε και στην ψήφι-
ση των πολεµικών – Νατοϊκών δαπανών στον κρατικό προϋπολογισµό του 2025 από Ν.Δ. – 
Π.Α.Σ.Ο.Κ. – ΣΥ.ΡΙ.ΖΑ – ΕΛ.ΛΥΣΗ – ΝΙΚΗ και ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ. 

Φτιάχνει ένα ακόµα πιο αντιδραστικό και εχθρικό κράτος για τους εργαζόµενους και τις ανάγκες 
µας, µε υπηρεσίες ακόµα πιο εµπορευµατοποιηµένες, µε ακόµα λιγότερο µόνιµο προσωπικό, µε πε-
ρισσότερα εργαλεία καταστολής, όπως οι απαράδεκτες αλλαγές στα πειθαρχικά. Με νέα εργαλεία 
τροµοκράτησης των εργαζοµένων που αµφισβητούν αυτή τη στρατηγική της Κυβέρνησης και της 
συµπολιτευόµενης «αντιπολίτευσης». Έτσι εξηγείται και η στοχοποίηση, η βρώµικη κυβερνητική προ-
παγάνδα για την «αξιολόγηση», για τη «µονιµότητα» των υπαλλήλων και τις απειλές για απολύσεις. 

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι, 

Όλοι εµείς που δίνουµε καθηµερινά τον αγώνα για τη µόρφωση των µαθητών και κρατάµε όρθιο 
το σχολείο χωρίς ουσιαστική στήριξη από το κράτος, µε εξευτελιστικούς µισθούς και µέσα σε ένα 
πλαίσιο γραφειοκρατίας, αυταρχισµού και εργασιακής – παιδαγωγικής απαξίωσης, «σηκώνουµε το 
γάντι» µαζί µε όλους τους εργαζόµενους απέναντι στην Κυβέρνηση και  τους συνοδοιπόρους 
της.

Οι εκπαιδευτικοί µε τη στάση, τη δράση και τις θέσεις µας όλα αυτά τα χρόνια έχουµε απο-
δείξει ότι παλεύουµε για τα µορφωτικά δικαιώµατα των παιδιών στις πιο αντίξοες συνθήκες. 
Η ίδια η Κυβέρνηση παραδέχεται ότι τα αντιεκπαιδευτικά της σχέδια δεν προχωράνε. Ο 
αγώνας του κλάδου όλα αυτά τα χρόνια τής έχει θέσει σοβαρά εµπόδια. Η πολιτική των απει-
λών, των διώξεων και των πειθαρχικών όσων αγωνίζονται δεν έχει αποδώσει τα «προσδοκώµενα 
αποτελέσµατα». Για αυτό γενικεύουν τις διώξεις και την τροµοκρατία. 

Μέσα σε αυτές τις συνθήκες, η αλλαγή της κατάστασης σε πολλά πρωτοβάθµια σωµατεία, 
η προσπάθεια να αναζωογονηθεί και να ανασυνταχθεί το συνδικαλιστικό κίνηµα, όπως και 
η πρωτιά  για πρώτη φορά στην ιστορία της ΔΟΕ από τους εκλεγµένους µε την ΑΣΕ έδωσε 
δύναµη και αντοχή στον αγώνα του κλάδου, ανέτρεψε σχέδια και επιδιώξεις. 



Η 94η Γενική Συνέλευση του κλάδου χρειάζεται να επιβεβαιώσει ότι αυτός ο δρόµος πρέπει 
και µπορεί να δυναµώσει το επόµενο χρονικό διάστηµα. Ότι απέναντι σε µια Κυβέρνηση που είναι 
αποφασισµένη να υλοποιήσει το αντιλαϊκό της σχέδιο και στην εκπαίδευση, που αξιοποιεί τη συναί-
νεση και τις δεσµεύσεις όλων των κόµµατων της συστηµικής αντιπολίτευσης και τη χείρα βοηθείας 
από τους συνδικαλιστικούς της εκπροσώπους, υπάρχει ένας κλάδος που παραµένει συσπειρω-
µένος και διεκδικητικός, που έχει στο επίκεντρο τις µορφωτικές ανάγκες των µαθητών. 

Από την αρχή και της φετινής χρονιάς οι δυνάµεις της ΑΣΕ στους Συλλόγους αλλά και στην Οµο-
σπονδία, από τη θέση ευθύνης που µας αναλογεί, έχουµε συµβάλει αποφασιστικά σε κάθε µικρή 
και µεγάλη µάχη που έχει δοθεί, ώστε ο κλάδος να παραµείνει όρθιος, ενωµένος και αξιοπρεπής, 
ώστε τα σωµατεία και η Οµοσπονδία να παίξουν αποφασιστικά τον ρόλο του οργανωτή για την 
υπεράσπιση της µόρφωσης των παιδιών µας, της παιδαγωγικής µας υπόστασης, της ζωής µας: 

Στη µεγάλη µάχη από την αρχή της χρονιάς µαζί µε τους γονείς ενάντια στις συγ-
χωνεύσεις - λουκέτα σε τµήµατα, που είχε ως αποτέλεσµα να κερδηθούν 
εκατοντάδες τµήµατα.  

Στην επιτυχηµένη κλαδική απεργία στις 23/10 για αυξήσεις στους µισθούς, συµ-
βάσεις και δώρα, που οδηγήθηκε στα δικαστήρια από την κυβέρνηση και παρόλα 
αυτά πραγµατοποιήθηκε. 

Στην ανάληψη σπουδαίων, πολύµορφων πρωτοβουλιών µέσα στις τάξεις για την 
προώθηση της αλληλεγγύης και φιλίας των λαών, για την υπεράσπιση της ιστορικής 

αλήθειας, του δικαιώµατος της µόρφω-
σης για όλα τα παιδιά.

Στην οργάνωση της µεγαλύτερης πα-
νεργατικής απεργίας των τελευταίων 
50 ετών, στις 28/2, για το έγκληµα στα 
Τέµπη, βροντοφωνάζοντας το σύνθηµα 
«Τα Κέρδη Τους Ή Οι Ζωές Μας». Εκεί 
όπου αποδείξαµε τη δύναµη που έχει ο 
οργανωµένος λαός.

Στις µεγάλες πανεργατικές απεργίες και 
τους αγώνες για µισθούς, Συλλογικές 
Συµβάσεις και εργασιακά δικαιώµατα.

Στην προσπάθεια υπεράσπισης και υλοποίησης των συλλογικών αποφάσεων 
του κλάδου µέσα στα σχολεία και τους ΣΕΠΕ όλης της χώρας, για να κρατιέται ανοι-
χτός και ελπιδοφόρος ο αγώνας που δίνουµε ενάντια στην αντιεκπαιδευτική 
αξιολόγηση, παρά την ανοιχτή υπονόµευση και την καλλιέργεια απογοήτευσης, 
φόβου αλλά και αυταπατών από όλες τις άλλες δυνάµεις. Στην υλοποίηση των συλ-
λογικών αποφάσεων για εσωτερική – εξωτερική αξιολόγηση. 

Σε κάθε κινητοποίηση για τη στήριξη των χιλιάδων συναδέλφων που αντιµετω-
πίζουν διώξεις και πειθαρχικά για κάθε αφορµή, δίπλα σε καθέναν και καθεµιά, 

που εφαρµόζοντας συλλογικές αποφάσεις παλεύουν ενάντια στην κατηγοριοποίηση 
των σχολείων που προωθεί η λεγόµενη αξιολόγηση, που διεκδικούν λύσεις για τα 
προβλήµατα των σχολείων µας. Προσπερνώντας τη συνειδητή υπονόµευση και το 
µπλοκάρισµα συµµετοχής από την πλειοψηφία των ΔΑΚΕ-ΔΗΣΥ-ΔΙΚΤΥΟ  στο ΔΣ 
της ΔΟΕ.

Στην ολοκλήρωση της πανελλαδικής και συντονισµένης προσπάθειας κατάθε-
σης των συλλογικών αιτήσεων και προσφυγών για τη µονιµοποίηση των 
νεοδιόριστων του 2020-2021, µιας διαδικασίας που δεν είχε προηγούµενο για τον 
κλάδο. 

Στις πρωτοβουλίες ενάντια στις διώξεις στις 31/1 αλλά και στην µεγάλη πανελλα-
δική κινητοποίηση στις 29/3 στην Αθήνα, που χτυπήθηκε από την Κυβέρνηση και 
τις δυνάµεις καταστολής . 

Σε κάθε αγωνιστική πρωτοβουλία και διεκδίκηση για τα κενά και τις ελλείψεις 
στα σχολεία, την υποχρηµατοδότηση, τις απαράδεκτες και επικίνδυνες σχολικές 
υποδοµές, τα ιδιαίτερα προβλήµατα των νηπιαγωγείων, τα ζητήµατα των ειδικοτή-
των.

Στην επεξεργασία θέσεων, αιτηµάτων και διεκδικήσεων για όλα τα ζητήµατα που 
αφορούν τον κλάδο, τα οποία αποτυπώθηκαν µε προτάσεις και εισηγήσεις και στο 
ΔΣ της ΔΟΕ και στα σωµατεία, όπως για το θέµα των µισθών, του κτιριακού, του 
συνταξιοδοτικού των εκπαιδευτικών κ.α.

Στην αναζωογόνηση και την ενίσχυση της λειτουργίας και της δράσης των σωµα-
τείων.

Βαδίζουµε µπροστά, µε ενίσχυση του δρόµου που άνοιξε στην 93η ΓΣ του κλάδου, την απο-
φασιστική ενίσχυση του αγωνιστικού προσανατολισµού του συνδικάτου, την ακόµα µεγαλύτερη 
αποδυνάµωση των δυνάµεων του κυβερνητικού συνδικαλισµού, που περιορίζουν τη δράση του 
συνδικάτου στα όρια των αντοχών της οικονοµίας, στο πλαίσιο της πολιτικής της Ε.Ε., που θεωρούν 
ότι η ΔΟΕ δεν πρέπει να παίρνει θέση για τα µεγάλα και καθοριστικά ζητήµατα, όπως ο πόλεµος και 
η εµπλοκή της χώρας, για να γίνει η ΔΟΕ το συνδικάτο που µας αξίζει και έχουµε ανάγκη οι εκπαι-
δευτικοί.

Η συναίνεση και οι δεσµεύσεις στην πολιτική που τσακίζει τις ζωές µας, στα δηµοσιονοµικά 
πλαίσια και περιορισµούς, στο αυτόνοµο εµπορευµατοποιηµένο σχολείο είναι ο λόγος και η αι-
τία  που οι δυνάµεις των ΔΑΚΕ, ΔΗΣΥ, ΔΙΚΤΥΟΥ δεν µπορούν και φυσικά δεν θέλουν να είναι η 
Οµοσπονδία το αποκούµπι και ο οργανωτής της πάλης των εκπαιδευτικών για δηµόσιο και δω-
ρεάν σχολείο, για δουλειά και ζωή µε δικαιώµατα.

Για αυτό και από κοινού πολλές φορές, αλλά και καθεµιά ξεχωριστά, µε τη στάση τους σε όλα 
τα µεγάλα θέµατα αποδεικνύουν ότι είναι στήριγµα της αντιλαϊκής πολιτικής, υπονοµεύουν τις αγω-
νιστικές συλλογικές αποφάσεις του κλάδου, µπλοκάρουν προωθητικές αποφάσεις στην 
Οµοσπονδία, υιοθετούν και αναπαράγουν αυτούσια την πολιτική των εκβιασµών και του εκφοβι-
σµού, για να δικαιώσουν τις επιλογές τους απέναντι στα δίκαια αιτήµατα του κλάδου.



Είναι χαρακτηριστικό ότι οι παρατάξεις των ΔΑΚΕ – ΔΗ.ΣΥ., που δεν ψήφισαν την 
απόφαση για την αξιολόγηση στην 93η Γ.Σ., όχι µόνο δεν υλοποίησαν, αντιθέτως, την πο-
λέµησαν χωρίς έλεος στα σωµατεία και τα σχολεία. 

Η ηγεσία του ΔΙΚΤΥΟΥ, σε κάθε δύσκολη στιγµή, αποκαλύπτει την πλήρη ταύτισή του µε 
τη ΔΑΚΕ και τη  ΔΗ.ΣΥ για κάθε ολιγωρία και καθυστέρηση της ΔΟΕ. Θα πρέπει να κρι-
θεί από τους συναδέλφους για την υιοθέτηση των επιχειρηµάτων του ΥΠΑΙΘΑ και της 
διοίκησης στην επιχείρηση τροµοκράτησης του κλάδου. Η «υπευθυνότητα» που τάχα 
πλασάρει, οι εφικτές και λογικές επιλογές, δεν είναι τίποτε άλλο παρά η προτροπή στους συ-
ναδέλφους να σταµατήσουν να παλεύουν, περιµένοντας µια ξαναζεσταµένη και πολλάκις 
προδοµένη «πολιτική αλλαγή», δηλαδή τη χρεοκοπηµένη κυβερνητική εναλλαγή. Η αντι-
λαϊκή πολιτική δεν σκίζεται µε «ένα νόµο και ένα άρθρο», αλλά αντιµετωπίζεται µέσα από την 
καθηµερινή πάλη στον δρόµο της ανατροπής.  

Τα µέλη της ηγεσίας των ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ,  µε την τυχοδιωκτική και άνευ όρων αντιΠΑ-
ΜΕ λογική που έχουν επιλέξει, ιδιαίτερα µετά την αλλαγή του Προεδρείου τη φετινή 
χρονιά, επιδιώκουν µια τακτική να ψέγουν µόνιµα, γενικώς και αορίστως τη ΔΟΕ για 
οτιδήποτε, ενώ και οι ίδιοι υπονόµευσαν ανοιχτά πολλές από τις αποφάσεις της. Μέσα 
από αυτή την τακτική προσπαθούν να κρύψουν τις µεγάλες ευθύνες τους για κρίσιµες απο-
φάσεις (όπως το 2021 που σταµάτησαν την απεργία – αποχή), ενώ τελικά όλη η αγωνιστική 
ρητορεία καταλήγει σε µια λογική απαξίωσης του συνδικάτου, απογοήτευσης και καλλιέρ-
γειας νοµικών αυταπατών για την εξέλιξη του αγώνα του κλάδου. Επιχειρούν να 
συγκαλύψουν την πολιτική ουσία της γραµµής τους στο κίνηµα, ότι για ακόµα µια φορά, 
παρά την αντικυβερνητική ρητορεία, θέλουν να το καταστήσουν ουρά στα νέα σενάρια 
αναµόρφωσης, να ψάχνει τη νέα σοσιαλδηµοκρατική εκδοχή διαχείρισης του συστήµατος, 
όπως έκαναν και στο παρελθόν µε την «πρώτη φορά αριστερά». 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 

οι χιλιάδες εκπαιδευτικοί που αγωνιούµε, που δίνουµε καθηµερινά τη µάχη να στηρίξουµε τους 
µαθητές µας µέσα στα σχολεία, είµαστε αποφασισµένοι να συνεχίσουµε αυτόν τον ωραίο και δίκαιο 
αγώνα. Γνωρίζουµε καλά ότι η απόρριψη των κυβερνητικών σχεδίων στην εκπαίδευση είναι το 
ουσιαστικό αποτέλεσµα της µάχης που δίνει ο κλάδος όλα αυτά τα χρόνια κόντρα σε «θεούς και 
δαίµονες», κάτι που δεν ήταν ούτε δεδοµένο ούτε αυτονόητο.

Την απάντηση στο ερώτηµα «τι πρέπει να γίνει σήµερα» τη δίνουµε όλοι µαζί µέσα στη δράση, 
µέσα στην οργάνωση της πάλης και της διεκδίκησης, στη σύγκρουση µε αυτό το σάπιο κράτος  και 
τις κυβερνήσεις του. Εκεί θα αναµετρηθούµε µε τις αδυναµίες µας, θα δούµε τις µεγάλες δυνατότητες 
που έχουµε αλλά και τα εµπόδια µε τα οποία πρέπει να ξεµπερδεύουµε. Εκεί θα προσπεράσουµε 
µια αλληλοτροφοδοτούµενη λογική στον κλάδο από διάφορες δυνάµεις,  που από τη µια καλ-
λιεργεί την απογοήτευση και τον φόβο και από την άλλη την απαξίωση του συνδικάτου.

Για να συνειδητοποιείται η πραγµατική δύναµη των εργαζοµένων να βάλουν τη σφραγίδα τους 
στις εξελίξεις, η δύναµη της οργάνωσης της πάλης, της ενίσχυσης των σωµατείων, της αλλαγής του 
συσχετισµού παντού. Όλα εκείνα τα ελπιδοφόρα δηλαδή στοιχεία που έχουν αποτυπωθεί στην 
πράξη µε τις πολύ µεγάλες εργατικές - λαϊκές κινητοποιήσεις τους προηγούµενους µήνες, τις απεργί-
ες, τις διαδηλώσεις, την αλλαγή στο τιµόνι της Οµοσπονδίας µας και αλλού.

Για να δυναµώσει όσο γίνεται περισσότερο το ρεύµα της αµφισβήτησης στην κυρίαρχη πολιτική, 
η πραγµατική σύγκρουση µε αυτή, και να µην ξοδεύεται η µεγάλη λαϊκή δυσαρέσκεια στα διλήµµατα 

της κυβερνητικής εναλλαγής, που έρχονται και σερβίρονται µε διάφορες µορφές ανάλογα µε τις 
ανάγκες του συστήµατος. 

Στον δρόµο αυτό θα γίνεται ακόµα πιο αιχµηρός ο αγώνας µας για να µην περάσει το σχέδιο κα-
τηγοριοποίησης και περαιτέρω εµπορευµατοποίησης της εκπαίδευσης και µέσω της «αξιολόγησης», 
για αυξήσεις στους µισθούς µας, για να διδάσκουµε και να ζούµε µε αξιοπρέπεια. Στον δρόµο αυτό 
θα αντιµετωπίζουµε και την ένταση του αυταρχισµού, τη στοχοποίηση και τον εκφοβισµό µέσα από 
τις διώξεις και τα πειθαρχικά. Έτσι θα φωτίζουµε ακόµα καλύτερα και το πραγµατικό διακύβευµα της 
περιόδου, που τελικά είναι ποιος είναι ο ρόλος του εκπαιδευτικού, πώς πρέπει να στέκεται µέσα στο 
σχολείο στις σηµερινές συνθήκες. 

Για όλα αυτά δώσαµε σηµαντικές µάχες και θα παλέψουµε µε όλες µας τις δυνάµεις
οι εκλεγµένοι µε την ΑΣΕ στους συλλόγους και την Οµοσπονδία και την επόµενη χρονιά! 

Για αυξήσεις στους µισθούς µας, επιστροφή 13ου και 14ου µισθού και υπογρα-
φή Συλλογικής Σύµβασης Εργασίας (ωράριο νηπιαγωγών, δικαιώµατα αναπλη-
ρωτών κ.ά.)

Ενάντια στην αντιεκπαιδευτική «αξιολόγηση» και την κατηγοριοποίηση µαθη-
τών, σχολείων και εκπαιδευτικών µε συνέχιση της υλοποίησης της απόφασης της 
93ης Γ.Σ. 

Ενάντια στις διώξεις, τα πειθαρχικά και την άρση της µονιµότητας υπερασπι-
ζόµαστε το απεργιακό δικαίωµα και το δικαίωµα στη µόνιµη και σταθερή 
εργασία. 

Για σχολεία σύγχρονα και ασφαλή µε αποκλειστικά κρατική χρηµατοδότηση.

Καµία στήριξη στο κράτος δολοφόνο του Ισραήλ. Καµία εµπλοκή της Ελλάδας 
στους σχεδιασµούς ΗΠΑ – ΝΑΤΟ -Ε.Ε.

Όλοι µαζί είµαστε πιο δυνατοί,
συσπειρωµένοι στους Συλλόγους και την Οµοσπονδία

θα τα καταφέρουµε ακόµα µια φορά!
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